TEOREM PITHAGORAS
Teorem Pithagoras

Bagi sebuah segitiga bersudut tegak ABC.

(hipotenus)? = (sisi bersebelahan)? + (sisi bertentangan)?

B

Hipotenus, ¢
Sisi bertentangan, a

-
L Sisi bersebelahan, b

A

c?=a +b?

Akas teorem Pithagoras

Bagi sesuatu segitiga, jika kuasa dua sisi terpanjang adalah sama dengan hasil tambah kuasa dua panjang dua
sisi yang lain, maka sudut yang bertentangan dengan sisi terpanjang ialah sudut tegak.
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a) Jikac® =a® +b*, maka AABCialah segitiga bersudut tegak.
b) Jikac® % a® +b%, maka A4BC bukan segitiga bersudut tegak.



